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BHCAC Informacije, savjeti 
i usluge zastupanja 
dostupne su 

 putem telefona na broj 020 
8459 4201, ponedjeljkom i 
utorkom između 9.30-13.00 i 
14.00-17.00 sati 

 bez zakazanog sastanka, 
ponedjeljkom između 9.30 i 
13.00 sati 

 sa predhodno zakazanim 
sastankom, utorkom između 
9.30-13.00 i 14.00-17.00 sati 

Poc ele pripreme za Srebreni jubilej BHCAC-a 

Poštovani č lanovi/ korisnici, 

Naš prvi bilten u 2022. vam donosimo u novom ruhu, željeli bismo ga započeti 

sa željama za sretnu Novu godinu. 

 

Ova godina je posebna za sve nas jer se u njoj navršava 25. godina od osnivanja 

bosanskohercegovačkog savjetodavnog centra (BHCAC).  

Uveliko smo već počeli s pripremama za obilježavanje ovog Svečanog jubileja 

naše organizacije koji je planiran za subotu 12. Marta 2022. godine a na kojem 

ćemo također obilježiti Dan nezavisnosti Bosne i Hercegovine i Međunarodni 

Dan žena. S tim u vezi pozivamo BHCAC članove da nam se pridruže, kako bi svi 

zajedno proslavili ovaj Srebreni jubilej BHCAC-a i obilježili svima nama važne 

Dane. Na ovaj događaj ćemo pozvati predstavnike BiH udruženja s irom Eng-

leskoj, nas e partnere i suradnike, zvaničnike lokalne i centralne Vlade kao i Am-

basadora Bosne i Hercegovine u UK. Ako nam tehnič ki uslovi budu dozvoljavali 

događaj smo planirali emitovati uživo preko facebook stranice Bosnia UK Net-

work-a kako bi nas i  zemljaci s irom svijeta mogli vidjeti s ta je to s to mi kao Bri-

tansko Bosanska zajednica u UK č inimo. Više o mjestu događaja i prijavama za 

dolazak možete pročitati na zadnjoj stranici ovog biltena. 

 

U sadašnjosti, pandemija Covid-19 nastavlja da utiče na sve naše živote. Znamo 

da je kriza postojala za mnoge ljude prije Covid-19 i nažalost pandemija je to 

pogoršala za mnoge naše klijente. Zamrzavanje beneficija i smanjenje zajedno 

sa rastućim troškovima života će pogoršati stvari. 

Računi za energiju vrtoglavo rastu i najteže će biti pogođeni oni s najnižim 

primanjima. Mišljenja smo da Vlada mora djelovati odmah. Inflacija raste, 

milijuni ljudi suočeni su s krizom troškova života.                                   

nastavlja se 

Januar 2022. 
Izdanje broj 37. 

“Vjerovanje je, 

izgleda, uvijek jače 

od znanja, takav je 

insan, otkako ga 

ima.” Abdulah Sidran 

 



Ko, s ta, kada, kako, zas to i 
gdje?  

Stranice ovog biltena smo 

fokusirali na promjenama 

vezane za neke od benefita 

koje većina naših korisnika 

prima. Pored toga vas 

izvještavamo o uspjes no 

zavrs enom kursu ali i ak-

tivnostima koje organizira-

mo u narednom periodu. 

 

Društveni klub  

nastavlja s radom srijedom i 

nedjeljom između 14.00 i 

20.00 sati.  

nastavlja se 

Pitanje: Da li je 'dugi Covid' ili 'post-Covid sindrom' sada priznata invalidnost? 

Odgovor je: Da. Nakon promjene u komjuterskom sistemu u Martu 2021., 

'koronavirus Covid-19' dodan je na popis primarnih invaliditeta koji se mogu 

zabilježiti nakon procjene osobne neovisnosti (PIP). Justin Tomlinson (bivs i 

državni ministar za invalide, rad i zdravstvo) je u odgovoru na zastupničko 

pisano pitanje objasnio da će 'zbog prirode kvalifikacijskog razdoblja za po-

traživanja PIP-a, svi ti slučajevi biti "dugi slučajevi Covid-a" ili "post-Covid sin-

droma" a ne početni slučajevi Covid-19 infekcije. 

Mnogi su prisiljeni da biraju između 

hrane i grijanja usred porasta cijena 

energije. Za mnoga domaćinstva s 

niskim primanjima koja su suočena s 

rastućim računima za energiju koji će 

oduzeti više od polovice njihovih 

prihoda, to je zaista slučaj da li da se 

griju ili prehrane. 

Zbog rasta cijena energije savjetuje-

mo  vam da pregledate vaše ugovore 

s opskrbljivačom energije, ispitate 

cijene ostalih kako bi najbolju 

ponudbu fiksirali za naredni period. 

Ako je vaš opskrbljivač energijom 

propao a imate račun u kreditu, ne 

brinite vaš će novac biti zaštićen. Vaš 

novi opskrbljivač će vam reći kako će 

vam to biti vraćeno.  

 

Ako trebate pomoć u vezi ovog, 

obratite se svom lokalnom Citizen 

Advice čije usluge po ovom pitanju 

su dostupne svim stanovnicima u 

njihovim lokalnim općinama. 
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Pregledajte  i fiksirajte cijene energije 

Household Support Fund  

Personal Independence Payment (PIP) i dugi 
Covid 

Vladin novi fond za podršku domaćinstvu distribuiraju sve općine u Engleskoj 

kako bi direktno pomogli onima kojima je najpotrebniji. Fond će biti dis-

tribuiran kroz male isplate za podršku ugroženim domaćinstvima u ispunja-

vanju svakodnevnih potreba kao što su hrana, odjeća i komunalije i ovo fi-

nanciranje će biti do 31. Marta 2022. godine. Ako imate financijskih po-

teškoća i ne možete plaćati troškove života obratite se vašoj lokalnoj općini za 

financijsku pomoć a ako to ne možete uraditi sami nazovite nas u BHCAC-u na 

broj telefona 020 8459 4201 (ponedjeljkom i utorkom, između 9.30-13.00 i 

14.00-17.00 sati). 



“Svi polaznici kursa su nam rekli da im je kurs pomogao da nauče mnoge  
digitalne vještine i smatraju se više neovisni. Posebno su zahvalili BHCAC-u na 
kreiranom ambijentu u kojem su se svi osjećali ugodno.”   

To su pravila koja se mogu primijeni-

ti u procjeni ograničene radne 

sposobnosti podnositelja zahtjeva 

(LCW) i ograničene sposobnosti za 

radnu aktivnost (LCWRA). Oni su 

važna značajka procjene radne 

sposobnosti (WCA). Pravila se prim-

jenjuju i na Univerzalni kredit (UC) i 

na naknadu za zapošljavanje i pot-

poru (ESA). 

 

Pravila o značajnom riziku mogu se 

primijeniti u kontekstu psihičkih i 

fizičkih zdravstvenih problema. 

Mogu se primijeniti ako podnositelj 

zahtjeva ne osvoji dovoljno bodova 

prema WCA da bi imao LCW; u 

pogledu LCWRA, oni se mogu primi-

jeniti kada podnositelj zahtjeva ne 

zadovoljava deskriptor kako bi imao 

LCWRA.  

 

Za LCW, pravilo se primjenjuje kada 

'podnositelj zahtjeva pati od od-

ređene bolesti ili invaliditeta zbog 

koje bi postojao značajan rizik za 

mentalno ili fizičko zdravlje bilo koje 

osobe da se utvrdi da podnositelj 

zahtjeva nema ograničenu radnu 

sposobnost.' 
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Kurs upravljanja pametnim telefonom 
uspjes no zavrs en 

Employment and Support Allowance (ESA)-
Pravila o znac ajnom riziku 

Kurs upravljanja pametnim telefonom u BHCAC-u se održavao u periodu novembar-decembar 2021. 

godine. Cilj kursa je bio da pouči korisnike kako da koriste različite mobilne aplikacije kako bi povećali 

svoju komunikaciju i pristup uslugama i potpori na daljinu s to rezultira neovisnošću.  

 

Pod vodstvom nastavnice Marie King iz Zavoda za edukaciju odraslih osoba općine Brent, grupa od 8 polaz-

nika uspjela je da razvije svoje digitalne vještine, između ostalog da nauče kako praviti i slati govornu 

pos tu, videa i slike. Neki od njih su naučili putem mobitela koristiti e-mail te upravljati svojim Universal 

Credit online računom. Osim toga redoviti sedmični časovi su im pomogli da se nakon lockdown-a sastanu i 

podijele svoja iskustva tokom izolacije, s ale im nije nedostajalo. 



Od 25. februara 2022. predviđen je Kurs cvjećarstva, petkom, između 

14.00-17.00 sati. 

Svečani jubilej povodom 25. godina od osnivanja BHCAC-a će se  

održati u subotu, 12. Marta 2022. godine s početkom u 17.00 sati u 

svečanoj sali općine Brent, na adresi:  

The Drum Hall, Brent Civic Centre, Engineers Way, Wembley, HA9 0FJ.  

Na ovom događaju će se također obilježiti Dan nezavisnosti Bosne i 

Hercegovine i Međunarodni Dan žena.  

 

Ulaz i več era su besplatni za sve članove BHCAC-a, dok će se piće moći 

kupiti u baru sale. Nakon zvaničnog programa i večere goste će za-

bavljati muzičar Sefer Huskić do kasno u noć.  

Obavijest o Planiranim Aktivnostima 

PRIJAVE NEOPHODNE 

Pozivamo sve zainteresirane 

č lanove za Kurs cvjećarstva i 

Svečani jubilej da nam se 

prijave telefonskim pozivom 

na broj 020 8459 4201 naj-

kasnije do utorka, 15. febru-

ara 2022.godine. Neophodne 

su prijave svih zainteresiranih 

kako bi mogli organizirati 

material za kurs ali isto tako i 

več eru za č lanove koji žele 

prisustvovati Svečanom  

jubileju BHCAC-a. 

 
Bosnia and Herzegovina 
Community  Advice Centre 
(BHCAC) 

Address: Rear of 108 High Road, 

Willesden, London NW10 2PP 
 

T: 020 8459 4201 

E: info@bhcac.org.uk 

W: bhcac.org.uk. 

 

BHCAC is the Charity that improves 

the lives of disadvantaged and 

marginalised people 

 

Charity No. 1085815 

 

Zahvaljujemo se svim članovima koji su uplatili članarinu za godine 2019., 2020., 

i 2021. a one koji nisu posljednji put pozivamo da to urade posjetom 

Društvenom klubu (srijedom i nedjeljom) ili putem svoje banke na račun 

organizacije najkasnije do 31. marta 2022., bankovni podatci organizacije su 

sljedeći; 

Account name: Bosnia and Herzegovina Community Advice Centre  

Sort code: 30 99 64 

Account number: 01378121 

UPLATE GODIŠNJE ĊLANARINE SU 20,00 FUNTI PO OSOBI  

Molimo koristite vaše ime kao referencu pri uplati.  

 

Napomena: Dostava BHCAC biltena “Vijesti” ovisi o uplaćenoj članarini.   

Ako želite biti uključeni u događaje koje obilježavamo, namjeravate posjećivati 

Društveni klub ili jednostavno imati koristiti od bosanskohercegovačkog 

savjetodavnog centra neophodno je da redovito plaćate godišnju članarinu.  

Posljednji poziv za izmirivanje c alnarine za protekle 
godine 


